

НОВОСТЬ
12.06.2012

МОЛОДЫЕ РАБОТНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПРИНЯЛИ
УЧАСТИЕ В ВЫЕЗДНОЙ СЕССИИ «АКАДЕМИИ МОЛОДОГО
ИННОВАТОРА»

«Академия молодого инноватора» направлена на вовлечение творческой молодежи в инновационную деятельность, овладение основными навыками творческого и командного мышления, развитие интеллектуальных и инженерных способностей, основанное на оригинальных методиках ведущих экспертов.

10-12 июня состоялась выездная сессия в Нижегородской области, на реке Ветлуге, в центре отдыха «Подсолнухи». Молодые работники и специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» и других организаций группы «ЛУКОЙЛ» приняли участие в многочисленных лекциях, командообразующих и развивающих тренингах, творческих конкурсах, а также презентовали свои инновационные разработки. Пять команд боролись за звание лучшей на брейн-ринге, в спортивных состязаниях, КВН и других конкурсах, подготовленных организаторами «Академии молодого инноватора».